

佩洛西访台中国军方会做出什么样的反应?外交部: 如果她敢去,那就让我们拭目以待

外交部发言人赵立坚8月1日在例行记者会上回答有关提问时说,中方近来已经多次向美方表明坚决反对佩洛西众议长访台的严重关切和严正立场。她如果访台,将是对中国内政的粗暴干涉,导致非常严重的事态和后果。

中国人民解放军 绝不会坐视不管

有记者提问,佩洛西本周预计出访东南亚和东亚国家,中方对此有何评论?

赵立坚表示,中方近来已经多次向美方表明坚决反对佩洛西众议长访台的严重关切和严正立场,强调她如访台将导致严重后果。习近平主席日前同拜登总统通话时强调,中国政府和中国人民在台湾问题上的立场是一以贯之的,坚决维护中国国家主权和领土完整是14亿多中国人民的坚定意志。民意不可违,玩火必自焚。

“相信美方已充分了解中方传递的强烈、清晰信息。”赵立坚说,中方正密切关注佩洛西众议长的行程。她如果访台,将是对中国内政的粗暴干涉,严重损害中国主权和领土完整,肆意践踏一个中国原则,严重威胁台海和平稳定,严重破坏中美关系,导致非常严重的事态和后果。

“我们要再次正告美方,中方正严阵以待,中国人民解放军绝不会坐视不管,必将采取坚决应对和有力反制措施,捍卫自身主权和领土完整。”赵立坚表示,美方应该做的是恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,兑现拜登总统不支持“台独”的承诺,不得安排佩洛西众议长访台。

如果佩洛西访台 必将采取有力反制措施

有记者向赵立坚提问,关于佩洛西的访问,你刚才说军方不会坐视不管,说中方严阵以待,想请问中国军方会做出什么样的反应?是不是前所未有的反应?

赵立坚表示,作为美国政府的第三号人物,佩洛西的身份决定了她访问台湾必然高度敏感,不管她什么时候以什么方式赴台,这都将严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重破坏中美关系,必将造成恶劣的政治影响。我刚才清楚地向美方做出进一步的明确表态,如果佩洛西众议长访问台湾,必将采取坚决应对和有力的反制措施捍卫自身的主权和领土完整,至于是什么措施,如果她敢去,那就让我们拭目以待吧。

美方在台湾问题上 不要搞双重标准

有记者提问,美白宫国安会战略沟通协调员柯比称,美方未看到中方加强台湾方向的军事部署的具体迹象,无论佩洛西是否访台,美方的一个中国政策不会改变,美中没有理由走到动手和加剧实际紧张局势的地步,中方有何回应?

对此,赵立坚表示,我们已经多次表明坚决反对佩洛西众议长访台的严重关切和严正立场,将采取坚定有力措施维护国家的主权和领土完整。我要强调的是,一个中国原则是台海和平稳定的定海神针,在台湾问题上不断歪曲和掏空一个中国政策,发表不负责任的言论,制造局势紧张的因素的正是美方。美国最近开始强调要维护每一个国家的主权和领土完整,我们希望美方首先在台湾问题上言行一致,不要搞双重标准。

综合新华社、央视等



央视军事于7月30日发布名为“展示!81秒看中国军人的实力”的视频,首次公开某高超音速导弹发射的画面。

东部战区重磅发布: 严阵以待 听令而战

近日,各战区接连发布实弹演练通告,涉及海航和登陆舰部队等。

8月1日,东部战区重磅发布:严阵以待,听令而战;埋葬一切来犯之敌;向着联战胜战前进。

据中国海事局网站8月1日消息,辽宁海事局发布航行警告,渤海北部,自8月1日14时至8月4日24时将在以39°50.80N 121°10.03E为中心,8

海里为半径范围内进行实弹射击,禁止驶入。当日,清澜海事局也发布航行警告,8月2日0时至8月6日24时,南海部分海域进行军事训练,禁止驶入。

7月31日,据央视军事报道,东部战区海军航空兵某旅近日组织下半夜对抗空战训练。午夜时分,浙东某机场数架战斗机梯次滑出,呼啸升空。战机低空突破“敌”地面防

空火力,直扑训练空域。成功驱离目标后,飞行员在相应位置警戒巡逻。此次下半夜训练瞄准未来战场,提高飞行员全时域作战能力。

本报综合



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:于海霞

组版:刘森

第六届“为福添彩·福利彩票圆梦大学生行动”启动

中国福利彩票 国家公益彩票



携手筑梦想,爱心再出发。7月29日上午,由共青团山东省委、山东省福利彩票发行中心、山东广播电视台主办,山东省青少年发展基金会、山东广播音乐生活节目中心承办的第六届“为福添彩·福利彩票圆梦大学生行动”启动仪式在山东广播电视台举行。活动将为50名符合条件的家庭有困难的大学新生提供每人6000元的圆梦助力金。

山东福彩积极履行社会责任,自2017年起联合爱心单位发起“为福添彩·福利彩票圆梦大学生行动”。截至2021年,该活动已累计使用资金135万元,帮助260名家庭有困难的学生

圆梦大学,树立了具有山东特色的福彩公益助学品牌,赢得了社会各界的广泛赞誉。

今年,“为福添彩·福利彩票圆梦大学生行动”再次起航,将在2022年大学新生中遴选出50名符合条件的优秀学子,每

人颁发6000元的圆梦助力金。活动还将对部分学生代表进行深入采访,了解他们自强不息、顽强拼搏的感人故事。

为更好地推进“圆梦”行动,传播福彩公益文化,把公益之爱播撒到齐鲁大地,本次活

动面向社会召集爱心企业,为受助大学生提供实习岗位和勤工俭学机会,帮助他们用双手和知识开创新生活,鼓励他们在大学生活中自立自强,发奋努力,用知识改变命运,用真情回馈社会。

方寸彩票,承载民生重任。福利彩票是国家为筹集社会公益资金,促进社会公益事业发展而特许发行的公益彩票,截至今年6月底,我省发行销售福利彩票1971.07亿元,筹集公益金585.56亿元,为促进社会福利及公益事业发展发挥了重要作用,为打赢脱贫攻坚战、助力乡村振兴、助推共同富裕作出了积极贡献。多年来,山东福彩秉承发行宗旨,积极履行社会责任,投身各类公益事业。“为福添彩·福利彩票圆梦大学生行动”是全省福彩工作者和广大彩友的爱心传递,是山东福彩用心用情用力解决群众“急难愁盼”问题,为群众办实事、做好事的具体举措。希望通过此次活动,帮助更多家庭有困难的大学生实现人生梦想,让他们充分感受到党和政府的温暖与关怀。

(文/钟欣 图/王晨鹏)

10元机选单式票喜获奖金638万元!

7月26日晚,双色球第2022085期开奖,全国共中出12注一等奖,单注奖金6387330元,花落10地。其中,山东中出1注,这注一等奖花落青岛,大奖彩站是位于西海岸新区临港工业园冯家岭138号的福彩37026119销售站。根

据数据检索,中奖彩票是一张投注额10元的机选单式票,中得1注一等奖,喜获奖金638万余元。

“中奖当晚我就接到朋友的报喜电话了,真是太高兴太激动了。”得知站里中了1注双色球头奖,福彩37026119销售

站的工作人员王玉记喜出望外。“最近我们站门口修路,路很不好走,即便这种情况下,还是有很多彩友坚持来站里购彩,我特别感动,非常感谢大家对福利彩票、对我们站的支持。”王玉记介绍,这是站里中出的第一注双色球头奖,对

他来说意义非凡,“我们站以前中过双色球二等奖,别的游戏中奖也不少,但是我和站里的彩友最盼望的还是双色球头奖的到来,这下好了,大奖终于来了。”王玉记喜气洋洋地说。

此次大奖是彩友凭借机

选单式投注中得,王玉记说,站里彩友投注双色球的方式多样,机选和抱号的都不少,对于中奖彩友到底是谁,他一点儿头绪也没有。“不管是谁中奖,我都替彩友高兴,也希望站里的彩友能将这份好运延续下去。”